KREUZZAHLRÄTSEL   einmal anders           34 

Eine Kubikzahl k ist eine Zahl, die sich in der Form  k = a3 schreiben lässt.

Beispiel:  64 ist eine Kubikzahl, denn 64 = 43. 

Ein Palindrom ist eine Zahl, die vorwärts und rückwärts gelesen gleich ist.
Beispiel: 1233321 ist ein Palindrom.
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Die vier vierstelligen und die zehn dreistelligen (oben neben dem Rätsel notierten) Zahlen  und einige weitere Zahlen bzw. Ziffern sind so in das Kreuzzahlrätsel einzusetzen, dass für die Zahlen des Rätsels folgendes gilt:


1. die Quersumme von A senkrecht ist eine Kubikzahl

2. C waagerecht ist durch 8 teilbar  

3. E senkrecht ist eine Kubikzahl  

4. die Quersumme von K senkrecht ist eine Primzahl 

5. T senkrecht ist eine Quadratzahl 

6. genau drei der dreistelligen Zahlen sind größer als 700

7. unter den dreistelligen Zahlen gibt es zwei Quadratzahlen, eine davon ist ein Palindrom.

8. genau  zwei der zweistelligen Zahlen sind durch 19 teilbar . 

vierstellig:


1331�2744�5312�7848





dreistellig:�115�235�281�425�438�495�514�555�712�871��
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